Po stiahnuti a rozpakovani nasledovnych troch suborov:

1. PN A draha brzdenia pred aj po.xIs
2. PN B draha brzdenia pred.xls

3. PN C cas pred zrazkou.xls

Vykonajte nasledovny postup aktivacie prisluSného suboru.

Otvorte prislusny subor.
Kliknite na list Aktivacia.
Umiestnite kurzor na bunku C2.
Stlacte klavesu F2.

Stladte klavesu Enter.
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Cislo, ktoré sa zobrazilo vbunke C2 je potrebné zaslat na mailovu adresu:

pavol.kohut@gmail.com

7. V maily prosim uvedte Vase fakturacné udaje (meno, priezvisko, adresa, pripadne
ICO, DIC) averziu programu, ktor( chcete aktivovat (typ A, B, C, pripadne ich
kombinacie).

8. Na Vas mail Vam bude doru€eny vstupny kod, ktory je potrebné zadat do listu
Aktivacia a do bunky: C3.

Program korektne pocita az po jeho uspednej aktivacii.
Pri praci s aktivovanym programom postupujte nasledovne:
Vyberte typ dopravnej nehody : ak sa jedna o dopravnu nehodu typu vozidlo - chodec

(pripadne vozidla - bicyklista), kde je znama celkova draha brzdenia vozidla pred zrazkou

i po zrazke, potom otvorte subor PN A draha brzdenia pred aj po.xls.

Ak sa jedna o dopravnu nehodu, kde vozidlo zanechalo pred zrazkou brzdnu stopu (mbze sa
teda jednat okrem iného aj o nehodu typu vozidlo — vozidlo), potom otvorte subor PN B

draha brzdenia pred.xls. V tomto type dopravnej nehody je vstupnym udajom vypoctu

narazova rychlost vozidla.

Ak sa jedna o dopravnu nehodu, kde vozidlo nezanechalo pred zrazkou brzdnu stopu (mbze

sa teda jednat okrem iného aj o nehodu typu vozidlo — vozidlo), potom otvorte subor PN C



cas pred zrazkou.xls. V tomto type dopravnej nehody je vstupnym udajom vypoctu narazova

rychlost vozidla.

V liste Vstupy zadajte jednotlivé vstupné hodnoty. Vstupné hodnoty su oznacené modrou
a Zltou farbou (vid nasledovny obrazok). Postupne zadajte pre prislusnu veli€inu jej strednu

hodnotu, typ rozdelenia, poget stipcov v grafe a pripadne koeficient kp.

A B c D E F
1 |vstupné hodnoty jednotky |typ rozdelenia |potet stipcov v grafe |koeficient kp
2 hmotnost vozidla 2805 kg
3 hmaotnost chodea 25 kg
4 uhol pohybu chodea alfa 45 :
5 rychlost chodca 3 km/h
G mychlost dovolena 50 km'h
7 |koeficient zraZky (stredna hodnota) 1 - gauss 15 1
4 koeficient zraZky interval (1) 01
9 |Zas nabehu (stredna hodnota) 0,45 5 gauss 10 1
10 &as nabehu interval () 0.07 5
11 | £as reakcie vodica (stredna hodnota) 0.8 S gauss 15 1
12 Eas reakcie vodiga interval (1) 0.2 s
13 | £as oneskoreng) reakcie vodiga (stredna hodnota) 1 5 gauss 15 1
14 E£as oneskorenej reakcie vodica interval (1) 0.1 5
15 draha 55 (od MZ po zastavenie) stredn. hodn 45 m gauss 20 1
16 draha 54 {od MZ po zastavenie) interval (1) 15 m
17 |draha brzdenia vozidla Sc (stredna hednota) 13,65 m gauss 15 1
14 interval drahy brzdenia vozidla (1) 145 m
19  spomalenie vozidla (stredna hodnota) 71 m/s®  [gauss 20 1
20 spomalenie vozidla interval (1) 1 /s

Po zadani horeuvedenych vstupnych hodnét je mozné vytlacit' protokol tohto vypoctu
z listov Protokol 1 a Protokol 2. V tychto listoch su uvedené jednotlivé vstupné a vystupné
hodnoty vypoctu.

V liste Vygenerovane veliciny si uzivatel mdze prezriet jednotlivé vygenerované

vstupné hodnoty ako i vypocitané hodnoty.

Cena programu je 100 Eur pre kazdy typ dopravnej nehody (typ A, typ B a typ C).



